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TUL:n Painin Tuki ry






26.1.2014
2013 toimintakertomus
Yleistä
Yhdistys on toiminut tämän päivän toimijoiden ja takavuosien painihenki​löiden välisen yhteistyön rakentajana ja perinteiden vaalijana.

TUL:n Painin Tuki ry on noussut viime vuosien aikana liiton nuorten toiminnan tärkeimmäksi taloudelli​seksi pönkit​täjäksi.
Toiseksi yhdistyksen tärkeäksi toimintamuodoksi on muodostunut TUL:n painin historiahankkeen toteutus.
Kokoustoiminta 
TUL:n Painin Tuki ry:n vuosikokous järjestettiin avoimien TUL:n mestaruuspainien yhteydessä Jyväskylän Vaajakoskella 2.2.2013. 

Kokouksen puheenjohtajana toimi yhdistyksen puheenjohtaja Mika Vuori Porvoon Weikoista ja sihteerinä toimi yhdistyksen varkautelainen sihteeri Hannu Kiminkinen.

TUL:n Painin Tuki ry:n hallituksen muodostivat: 
Mika Vuori, puheenjohtaja

Reima Törmälä, ​​​​varapu​heenjohtaja 

Marja-Liisa Kuronen
Heikki Kärhä

Soini Meskanen, jäsen

Eero Reijonen, jäsen 

Niilo Pietilä, jäsen

Jorma Syrjänen, jäsen 

Hannu Kiminkinen, sihteeri / taloudenhoitaja 

Hallitus kokoontui 9.11.2014 Vantaalla.
Yhteisöjäsenyys

Yhdistys on Suomen Työväen Urheiluliitto TUL ry:n yhteisöjäsen. Liitto ei perinyt jäsenyydestä yhteisöjäsenmaksua.

Taloudenhoito

Yhdistyksen 2013 taloudenkirjanpito hoidettiin Varkauden Urheiluseurat ry:n ja TUL:n Savon piirin toimiston toimesta, kirjanpitäjänä toimi TUL:n Savon ja Keski-Suomen piirien toiminnanjohtaja Anna-Maija Piippo.
2013 tilintarkastuksen suorittivat varkautelaiset Juha Koivula ja Erkki Aali. Nimetyt varahenkilöt olivat varkautelainen Pasi Kankkunen ja leppävirtalainen Allan Hahtala.
Historiahanke

Loppuvuodesta 2012 Suomen Urheilumuseosäätiön Ossi Viidan toimesta valmistui TUL:n painin v. 1980 – 1993 historiateksti, mikä saatiin DVD-kirjaksi alkukesästä 2013.
Stipendit ja palkitsemiset

Kummankin painimuodon poikien ja tyttöjen sekä alle 20 v. junioreiden mestaruuskilpai​luissa luovutet​tiin stipendit ja muistopalkinnot kisoissa hyviä otteita esittäneille TUL:n seuran painijoille. 

Poikien ja tyttöjen kreikkalais-roomalaisen painin mestaruuskilpailuissa Jyvässeudun Paini-Ässien ja Vaajakosken Kuohun järjestämissä paineissa stipendin sai Vaajakosken Kuohun Rasmus Peltola. 
Inhan Taimen järjestämissä junioreiden kreikkalais-roomalaisen kisoissa Ähtärissä stipendillä ja puupystillä palkittu oli Haukiputaan Heiton Leevi Ukkola. 
Äänekosken Huiman ja Suolahden Urhon järjestämissä poikien vapaapaineissa stipendinsaaja oli Mauri Holopainen Kemin Into.
2013 TUL:n parhaaksi painijaksi TUL:n painijaosto nimesi Ylä-Tikkurilan Kipinän Tuomas Lahden ja parhaaksi junioriksi nimetty oli Toufan Ahmadi Vaasan Toverit. 
Parhaiden palkitsemiset suoritetaan vuoden 2014 puolella.
Huomionosoitukset

Useille merkkipäiviä viettäneille postitettiin onnitteluadressi.

Hannu Kiminkinen osallistui elokuussa Helsingin Jyryä menestyksekkäästi edustaneen Ilmari Ruikan muistotilaisuuteen.

2013 luovutetut TUL:n Painin Tuki ry:n pöytäviirit:

122.   02.02.2013
Jyvässeudun Paini-Ässät 50 v., Jyväskylä

123.   12.02.2013
Pasi Erkkilä 60 v.
Haukiputaan Heitto

124.   16.03.2013
Inhan Taimi 90 v.
Ähtäri

125.   29.05.2013
Veijo Vesterinen 50 v.
Voikkaan Viesti


126.   07.09.2013
Mauno Mäki-Töyli 60 v.
Suomen Painiliitto 

Kansainvälinen toiminta

Kansainvälisen Työväen Urheiluliiton CSIT:n mestaruuspainit järjestettiin kesäkuun alkupäivinä Bulgarian Varnassa. TUL osallistui kreikkalais-roomalaiseen ja rantapainiin täydellä joukkueella. Matkan talous hoidettiin pääsääntöisesti TUL:n Painin Tuki ry:n toimesta. Kisamenestys selviää TUL:n painijaoston toimintakertomuksesta.
Kansainvälisen Työväen Urheiluliiton CSIT:n painikomission puheenjohtajana huhtikuuhun saakka toimi tehtävästä omasta tahdostaan eronnut Hannu Kiminkinen. Kesäkuun maailmankisojen painien järjestelyihin ja CSIT:n painitoiminnan tulevaisuuteen liittyen Hannu Kiminkinen kävi oman hankkimansa rahoituksen turvin Ranskan Pariisissa neuvottelemassa sikäläisen FSGT:n painimiesten kanssa. 
Kesäkuussa ao. tehtävään Bulgarian Varnassa nimettiin Mika Vuori.
Hannu Kiminkinen koordinoi virolaisten kanssa tapahtunutta yhteistoimintaa lokakuun loppuun saakka. Maaliskuussa Kiminkisen hankkiman rahoituksen turvin osallistuttiin Viron Võrussa järjestetyille Jõudin talvipäiville.

Valmennustoiminta

Osallistuttiin heinäkuisen Kisakeskuksen kesäleirin ja 27. - 30.12. Kinkunsulatusleirin järjestelyihin sekä kustannuksiin.

Tiedotustoiminta

TUL:n Painin Tuki ry:n kustantamien tiedotteiden välityksellä mark​kinoi​tiin vuosikokousta ja alkuvuoden toimintoja.

Internetin TUL Vääntäjät kotisivujen www.tulpaini.fi ylläpidosta ja kustannuksista vastasi TUL:n Painin Tuki ry. 
